

ЖИЗНЬ



Молодогвардейцы
Филиал
«Хмельевская СОШ»

Выпуск № (15) 202

18.12. 2018

главный редактор:
Богданов Евгений



12 декабря – День Конституции Российской Федерации. В нашей школе прошла акция "Мы граждане России", посвященная этому знаменательному дню. Старшие школьники поучаствовали в тематической викторине, а для начальных классов была продемонстрирована видеопрезентация.



Пятница этой недели была наполнена множеством событий, так как этот день был объявлен днем открытых дверей. В этот день волонтеры нашей школы подарили игрушки дошкольникам из ГКП. Игрушки очень понравились детям,

они пообещали, что будут их беречь. Большое спасибо нашему спонсору!



Также была проведена беседа с родителями. Евгений Богданов и Виолетта Шалфуллина рассказали о возможностях участия родителей в РДШ. Еще они поделились своими впечатлениями от поездки на «Молодежный экспресс РДШ», где они прошли обучение по направлению «Вокал», но об этом чуть позже.



Каждая перемена у нас была подвижная. Все школьники были заняты каким-либо делом: кто-то играл в «Ручеек», а кто-то решил проявить свой интеллект в шахматах. Актив РДШ внес значительный вклад в организацию этого дня.



Учитель обществознания, Сергей Васильевич Кряжев, провел урок для учащихся 6-11 классов о Правах. Рассказал, какие права есть у детей и какие обязанности они должны выполнять.



Итак, в период 9-12 декабря Евгений Богданов и Виолетта Шалфуллина ездили в АНО ОСООЦ «Витязь» на обучение. Ребята активно отдохнули, набрались опыта и теперь готовы делиться им с другими.

